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Narcisy zakvitnú v lete  

Deň narcisov špeciál  

Verejná finančná zbierka Deň narcisov prechádza veľkou skúškou. Pôvodne bola naplánovaná 

v tradičnom jarnom období. Tento rok však nebol tradičný. Budeme si ho pamätať ako obdobie 

pandémie koronavírusu - nepoznané, neuveriteľné, šokujúce. Obdobie, ktoré nás zomklo, naučilo 

byť zodpovednými, trpezlivými, pokornými či chápajúcimi. Liga proti rakovine je tu pre pacientov 

s rakovinou už 30 rokov a v období krízy tu bola pre nich ešte intenzívnejšie. Nastal však čas, kedy  

pokračovanie našej činnosti bude závislé od náhradného DŇA NARCISOV ŠPECIÁL... 

Ako sme pomáhali v období pandémie 

Onkologickí pacienti sú počas pandémie jednou z najrizikovejších skupín. „Zodpovedne sme si dali cieľ 

byť po celý čas intenzívne nápomocní onkologickým pacientom a ich blízkym. Fakt, že otázok a kontaktov 

sme mali o 200% viac ako v priebehu roka, svedčí o správnosti tohto rozhodnutia. Okrem nášho 

neutíchajúceho úsilia a energie sme investovali i finančné prostriedky na udržanie najpotrebnejších 

bezplatných projektov pre pacientov. Nakoľko zbierka predstavuje 70% zdrojov príjmu na realizáciu 

projektov, nastala chvíľa, kedy by sme verejnosť chceli poprosiť o pomoc a podporu v náhradnej zbierke,“ 

hovorí Ing. Eva Kováčová, výkonná riaditeľka Ligy proti rakovine.  

Viac o pomoci počas korona-krízy- https://www.lpr.sk/koronavirus-a-onkologicki-pacienti/ 

Deň narcisov v roku 2020 bude špeciálny 

Tradičný Deň narcisov bude tento rok netradičný. Nielen názov sa zmenil, no i spôsoby akými môžete 

získať narcis. „Vieme, že narcis sa za 23 rokov realizácie Dňa narcisov stal symbolom pomoci, prejavu 

spolupatričnosti, nádeje. Vieme, že ho ľudia prijímajú od tisícok našich dobrovoľníkov. Tento rok to  možné 

nebolo. My vám však narcis chceme ponúknuť. Preto sme o spoluprácu poprosili obchodné reťazce 

a mnohé z nich súhlasne zareagovali. A tak, ak si pôjdete 31. júla nakúpiť, uspokojiť svoje fyzické potreby, 

môžete zároveň uspokojiť i duševné potreby tých, pre ktorých zbierku robíme. Za každý pripnutý narcis, 

za každý príspevok na podporu onkologických pacientov úprimne ďakujeme,“ vysvetľuje Ing. Eva 

Kováčová. 
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„Už štvrtý rok stojíme pri Lige proti rakovine ako generálny partner Dňa narcisov. Hoci vzhľadom na 

okolnosti tento rok nebude zbierka v uliciach, na akú sme zvyknutí, podporujeme ju a stojíme pri nej aj 

v novom, okolnosťami prispôsobenom formáte. Do zbierky zapojíme celú pobočkovú sieť  a sieť 

bankomatov Slovenskej sporiteľne, oslobodíme vklady hotovosti od poplatkov a dobrovoľnícky opäť 

pomôžeme pri presune hotovosti z pokladničiek na zberný účet Dňa narcisov. Vážime si zodpovedný 

prístup Ligy proti rakovine pri šírení cenného posolstva pomoci onkologicky chorým pacientom a ich 

blízkym. Držíme palce a v budúcom roku sa tešíme na záplavu žltých narcisov v uliciach.“ povedala 

Barbara Henterová, správkyňa Nadácie Slovenskej sporiteľne 

Liga ďakuje partnerom, ktorí ich podporili aj v zbierke Deň narcisov špeciál:  

Generálny partner – Nadácia Slovenskej sporiteľne  

Top partneri – DHL Express (Slovakia), spol. s r. o., Fun rádio, MetLife Europe d. a. c., Popcorn 

Advertising, Smurfit Kappa Obaly Štúrovo, a. s., Nadácia Volkswagen Slovakia 

Ako môžete tento rok prispieť? 

DEŇ NARCISOV ŠPECIÁL  

Počas 31. 7. 2020 (piatok) môžete získať narcis za dobrovoľný finančný príspevok exkluzívne v:  

Slovenská sporiteľňa, Billa s.r.o., FRESH, LABAŠ s.r.o., sieť potravín Terno a Kraj, 

Tesco, dm drogerie markt, Teta drogérie, 101 DROGERIE 

ONLINE A SMS ZBIERKA 

 od 31. 7. do 14. 8. 2020 môžete prispieť prostredníctvom:  

• SMS na 848 (hodnota SMS je 3 €)  

• účtu zbierky SK09 0900 0000 0054 5454 5454  

• QR kódu  

 

- virtuálny narcis môžete získať v online zbierke na www.dennarcisov.sk 
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OSTATNÉ FORMY PRISPENIA 

 virtuálny narcis môžete získať v online zbierke na www.zlavadna.sk alebo www.astratex.sk 

 prispieť môžete kúpou limitovanej edície ponožiek Fusakle a zubných kefiek CURAPROX 

 prispieť môžete v sieti bankomatov a vkladomatov Slovenskej sporiteľne 

 

Hlavnou stránkou pre Deň narcisov je www.dennarcisov.sk a www.lpr.sk, prípadne Facebook fan page 

Liga proti rakovine (LPR) 

 

Ako bude použitý výnos zo Dňa narcisov špeciál?  

 

Finančné prostriedky vyzbierané počas Dňa narcisov použije LPR na pokračovanie v realizácii overených 

a užitočných projektov, ktoré sú určené na priamu pomoc onkologickým pacientom a ich rodinám. K ním 

patria: bezplatná Onkoporadňa (0800 11 88 11), Sieť psychológov – bezplatné individuálne 

i skupinové poradenstvo, Rodinná týždňovka, Relaxačné pobyty pre pacientov, Ubytovacie 

zariadenia pre rodičov detí liečených na rakovinu, Jednorazový finančný príspevok v hmotnej núdzi 

a pod. Z výnosu Dňa narcisov sa pravidelne podporujú aj aktivity v oblasti prevencie a informovanosti 

verejnosti o predchádzaní onkologickým ochoreniam. Časť získaných zdrojov sa poskytuje i na 

obstaranie nevyhnutného prístrojového vybavenia nemocničným, zdravotníckym zariadeniam, 

paliatívnym oddeleniam, hospicom; finančne sú podporené i menšie občianske združenia pracujúce 

s onkologickým pacientom či výskum v oblasti onkológie.  

 

 

Veríme, že sa aj s Vašou pomocou podarí nechať zakvitnúť narcisy v Deň narcisov špeciál, ktorý okrem 
solidarity s onkologickými pacientmi predstavuje aj finančnú zbierku pre bezplatné projekty pre nich. Viac 
informácii o zbierke: www.dennarcisov.sk 

Liga proti rakovine vám ďakuje. 

Kontakty pre médiá:  

Mgr. Petra Benczyová      

PR manažérka       

Tel. číslo: 02/5720 2904, 0915 780 372    

Mail: pr@lpr.sk       
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